



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

06 квітня 2016 р.

м. Северодонецьк

№ 189

**Про затвердження Регіональної
цільової програми дорожнього будівництва
у Луганській області на 2016-2019 роки**

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента України від 05.03.2016 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», відповідно до законів України «Про автомобільні дороги», «Про транспорт», «Про залізничний транспорт», з метою реалізації державної та регіональної політики у сферах транспорту та дорожнього господарства:

1. Затвердити Регіональну цільову програму дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2019 роки (далі – Програма), що додається, із загальним обсягом фінансування у сумі 3 750 198,6 тис. грн.

2. Визначити відповідальним виконавцем та головним розпорядником коштів Програми Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації.

3. Виконавцям заходів Програми щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, інформувати Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації про її виконання.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Пушко-Цибуляк Є.М.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

06 квітня 2016 р. № 189

**Регіональна цільова програма дорожнього
будівництва у Луганській області
на 2016-2019 роки**

**Сєверодонецьк
2016**

**Паспорт
Регіональної цільової програми дорожнього будівництва у Луганській
області на 2016-2019 роки**

Підстава для розроблення: Стратегія розвитку Луганської області до 2020 року, затверджена розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272, Державна цільова економічна програма розвитку автомобільних доріг загального користування на 2013 – 2018 роки, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2013 № 696.

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	пункт 7 розділу IV «Інші питання» протокольних доручень за підсумками апаратної наради голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації Туки Г.Б. від 12.01.2016
3.	Розробник Програми	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Служба автомобільних доріг у Луганській області
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної державної адміністрації
6.	Учасники Програми	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної державної адміністрації, Служба автомобільних доріг у Луганській області, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення
7.	Термін реалізації Програми	2016-2019 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	обласний бюджет, бюджети міст і районів
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього;	3 750 198,6 тис. грн
	у тому числі,	державний бюджет – 1 531 350,0 тис. грн обласний бюджет – 1 451 462,4 тис. грн міські і районні бюджети – 540 661,0 тис. грн інші кошти – 226 725,2 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Закон України «Про автомобільні дороги» регулює відносини, пов'язані з функціонуванням та розвитком автомобільних доріг, визначивши, що автомобільні дороги поділяються на:

- загального користування державного значення;
- загального користування місцевого значення;
- міст та інших населених пунктів;
- відомчі (технологічні);
- на приватних територіях.

Державне управління автомобільними дорогами загального користування здійснює Державне агентство автомобільних доріг України (Укравтодор), яке має органи управління на місцях – Служби автомобільних доріг.

Управління функціонуванням та розвитком вулиць і доріг міст, інших населених пунктів здійснюється відповідними органами місцевого самоврядування, у віданні яких вони знаходяться.

Протяжність мережі автомобільних доріг загального користування Луганської області, на підконтрольній українській владі території, становить 3614,1 км, з них: державного значення – 1177,1 км (національні – 72,1 км, регіональні – 412,7 км, територіальні – 692,3 км), місцевого значення – 2437,0 км (обласні – 1115,9 км, районні – 1321,1 км).

В області близько 3465,8 км доріг комунальної власності, з яких: у містах обласного значення – 511,8 км, малих містах і селах – 2954,0 км.

Внаслідок проведення антитерористичної операції майже 80 % автомобільних доріг зазнали значних руйнувань: вибухи снарядів, рух гусеничної техніки та колон великовантажного військового транспорту. Зміна транспортного вантажопотоку стала причиною зростання інтенсивності руху на національних, регіональних і територіальних автомобільних дорогах, що негативно впливає на стан дорожнього покриття в цілому й утворення колій, руйнування кромки проїзної частини, збільшення тріщин.

За результатами обстеження фахівцями Служби автомобільних доріг у Луганській області спільно з представниками Головного управління Національної поліції в Луганській області визначено, що зруйновано майже 700 км доріг загального користування, які потребують поточного середнього ремонту, який у центральних та східних районах області не виконувався майже 30 років, орієнтовною вартістю 3,6 млрд грн.

Вкрай незадовільним є стан утриманих вулиць населених пунктів області.

Гострою залишається проблема, пов'язана із станом мостів та шляхопроводів, що є невід'ємною складовою мережі автомобільних доріг. Більшість штучних споруд мають нерівності проїзної частини, напливи, ямковість і потребують відновлення прольотних будов, огорожень та ремонту опор.

Одночасно проблемою є значний фізичний знос більшості спецавтотранспорту для обслуговування та ремонту автомобільних доріг. Значна кількість зазначеного рухомого складу (більш як 60 %), у тому числі

нового, придбаного останнім часом, залишилася на тимчасово окупованій території окремих районів Луганської області України (далі – ОРЛО).

Відкладання капітального та поточного середнього ремонтів на невизначений строк призведе до повного руйнування мережі автомобільних доріг Луганської області.

Після виникнення воєнного конфлікту з північню Луганської області (Старобільський, Білокуракинський, Новоайдарський, Троїцький, Марківський районів тощо), які є однією з густонаселених територій із понад 250 сільськогосподарськими підприємствами та шістьма елеваторами, повністю припинено залізничне сполучення.

Колії існуючої гілки (Старобільська ділянка) виходять з одного боку до Російської Федерації (ст. Лантратівка), з другого – до ОРЛО, тобто стикування з українською залізницею відсутнє.

Враховуючи незадовільний стан автомобільних доріг, що приводить до значних логістичних затрат, актуальності набуває питання будівництва залізничної гілки, яка з'єднає смт Білокуракине з м. Сватовим з подальшим виходом до регіонів України.

За попередніми розрахунками ПАТ «Укрзалізниця» протяжність залізничної ділянки, яку пропонується побудувати, орієнтовно складе 45 км вартістю 433,5 млн грн, у тому числі верхньої будови колії та земляного полотна – більш 300 млн грн (без урахування переїздів, шляхопроводів, інших штучних споруд), ліній ПЛ-10 кВ повздожнього електропостачання автоблокування та встановлення комплексних трансформаторних підстанцій для живлення світлофорів, переїздів та інших споживачів – 30 млн грн, на обладнання пристроями сигналізації, централізації, блокування та зв'язку – 103,5 млн грн.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про залізничний транспорт» будівництво магістральних залізничних ліній здійснюється у встановленому порядку за рахунок коштів державного бюджету в межах лімітів державних капітальних вкладень, коштів залізниці, залучених коштів.

II. Визначення мети Програми

Основною метою Програми є забезпечення ефективного функціонування дорожньо-транспортної інфраструктури області шляхом відновлення і збереження існуючої мережі автомобільних доріг, надійного та безпечного руху ними з урахуванням соціально-економічного і адміністративно-територіального розвитку області, а також відновлення залізничного сполучення районів області з іншими регіонами країни.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT – аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
1) наявність кваліфікованих фахівців для якісного і ефективного виконання будівельно-ремонтних робіт; 2) наявність підприємств з виготовлення сировини й матеріалів для ремонту доріг; 3) наявність зацікавлених підприємств у забезпеченні залізничного сполучення з іншими регіонами України на умовах державно-приватного партнерства	1) в аварійному стані майже 80 % автомобільних доріг; 2) значний фізичний знос спецавтотранспорту для ремонту та обслуговування доріг
Можливості (O)	Загрози (T)
1) залучення коштів державного бюджету та міжнародної технічної допомоги; 2) реалізація механізмів державно-приватного партнерства для будівництва залізничної гілки Білокуракине – Сватове	загострення соціально-політичної ситуації в регіоні

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання

Основна проблема полягає в тому, що існуючий стан автомобільних доріг загального користування, штучних споруд (мостів та шляхопроводів) та дорожньої інфраструктури в регіоні не забезпечує конкурентоспроможності автомобільних доріг щодо транзитних перевезень та швидкого, комфортного, економічного і безпечного перевезення пасажирів та вантажів, гальмує соціально-економічний розвиток області, негативно впливає на розвиток цілих галузей, створює соціальну напругу та стає причиною підвищення рівня дорожньо-транспортних пригод.

Враховуючи незадовільний стан автомобільних доріг, що призводить до значних логістичних затрат, більшої актуальності набуває питання будівництва залізничної гілки, яка з'єднає смт Білокуракине і м. Сватове з подальшим виходом до регіонів України.

Розв'язання проблеми можливе за такими альтернативними варіантами:

1) здійснення капітального та поточного середнього ремонту автомобільних доріг без розроблення окремої програми;

2) здійснення капітального та поточного середнього ремонту автомобільних доріг в рамках реалізації Програми.

Перший варіант відображає поточну ситуацію з проведенням ремонтних робіт автомобільних доріг у регіоні, однак комплексно не вирішує проблему.

На сьогодні ремонт автомобільних доріг здійснюється відповідно до компетенції за рахунок коштів державного, обласного бюджетів, а також міст і районів. Служба автомобільних доріг у Луганській області організовує ремонт автодоріг загального користування та відповідних споруд, органи місцевого самоврядування - комунальних.

Зазначені роботи здійснюються без урахування ремонту доріг іншого значення, проведення якого забезпечують інші структури, тому складно робити техніко-економічне обґрунтування та враховувати можливості застосування державно-приватного партнерства, реалізації транзитного потенціалу доріг тощо.

Таким чином, цей варіант не передбачає координацію дій виконавців ремонтних робіт, не дозволяє забезпечити ефективне використання ресурсів для вирішення проблем дорожнього господарства області та комплексний підхід до планування соціально-економічного розвитку території.

Другий варіант передбачає впровадження зазначених заходів в рамках реалізації Програми, що не тільки дозволяє усунути недоліки першого варіанту, а й забезпечити економічно збалансовану сукупність шляхів транспортного сполучення (автомобільного та залізничного), що сприятиме задоволенню потреби населення та виробництва у перевезеннях пасажирів і вантажів.

Програма передбачає комплекс завдань і заходів, спрямованих на розв'язання найважливіших проблем у дорожній галузі регіону.

Головною перевагою зазначеного варіанта є скоординованість дій виконавців Програми, комплексний підхід до реалізації її заходів з метою забезпечення сталого функціонування та збалансованого розвитку мережі автодоріг з можливістю залучення коштів міжнародної технічної допомоги та застосування механізму державно-приватного партнерства (будівництво залізничної гілки Білокуракине – Сватове).

Програму передбачено реалізовувати протягом 2016 - 2019 років.

Фінансування здійснюватиметься за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Виконання Програми здійснюється в межах реальних фінансових можливостей обласного бюджету та бюджетів міст і районів на відповідний рік.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Програмою визначено такі основні завдання:

- 1) відновлення автомобільних доріг, що зруйновані в результаті бойових дій, за маршрутом «Кільце життя»;
- 2) капітальний та поточний середній ремонт автомобільних доріг: державного значення, місцевого значення, інших населених пунктів (комунальних);
- 3) відновлення штучних споруд;

- 4) обслуговування та ремонт автомобільних доріг;
- 5) будівництво залізничної гілки «Білокуракине – Сватове».

У першу чергу ремонту підлягають автодороги, що зв'язують районні центри Луганщини та область з іншими регіонами України. Такий проект названо «Кільце життя».

З метою забезпечення сталого функціонування та збалансованого розвитку мережі автомобільних доріг загального користування особливе значення надаватиметься капітальному та поточному середньому ремонту автодоріг, які забезпечують транспортний зв'язок сільських населених пунктів, мостів, шляхопроводів та проїзної частини вулиць і доріг інших населених пунктів.

Підвищення рівня безпеки дорожнього руху здійснюватиметься шляхом облаштування автомобільних доріг технічними засобами організації дорожнього руху відповідно до затверджених проектів (схем), постійного моніторингу рівня аварійності для оперативного виявлення ділянок концентрації дорожньо-транспортних пригод та вжиття комплексних заходів із забезпечення безпечних дорожніх умов на них.

Таблиця 1. Результативні показники реалізації Регіональної цільової програми дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2019 роки

№ з/п	Найменування показника	Значення показника по роках				
		всього	2016	2017	2018	2019
1.	Капітальний та поточний середній ремонти автомобільних доріг загального користування, км	697,4	190,5	169,0	169,0	168,9
2.	Капітальний та поточний середній ремонти автомобільних доріг міст та інших населених пунктів (комунальних), тис. грн	540 061,0	140 312,2	133 546,2	133 101,3	133 101,3
3.	Відновлення штучних споруд, од.	7	3	2	1	1
4.	Придбання спецавтотранспорту для обслуговування та ремонту автодоріг, од.	35	10	9	9	7

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

Конкретний обсяг коштів, який спрямовується на реалізацію заходів Програми, визначається щороку при затвердженні відповідних місцевих бюджетів чи внесенні змін до них.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальним виконавцем Програми є Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження обласної державної адміністрації.

Відповідальний виконавець здійснює:

координацію дій учасників Програми;

моніторинг та підготовку щорічних звітів (проміжних звітів) про результати виконання Програми, внесення змін до неї;

раз на рік готує та подає голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації узагальнену інформацію про стан реалізації Програми;

щороку обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми та у разі потреби розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку відповідальних виконавців, строків виконання Програми та окремих заходів і завдань тощо.

Контроль за виконанням Програми, цільовим та ефективним використанням коштів здійснює відповідальний виконавець.

IX. Розрахунок очікуваних результатів Програми

Виконання Програми забезпечить:

1) збереження існуючої мережі доріг загального користування від руйнування;

2) своєчасне виконання робіт та вжиття заходів з безпеки дорожнього руху;

3) ліквідацію незадовільних умов руху автотранспорту, у тому числі маршрутів загального користування, на аварійних ділянках доріг загального користування шляхом проведення на них ремонтних робіт;

4) покращання транспортно-експлуатаційного стану доріг, що зв'язують область з іншими регіонами України та районними центрами між собою, а також підвищення транзитного потенціалу області;

5) створення умов доступності сільських територій до обласних і районних центрів;

6) покращання соціально-економічного розвитку міст і районів, інвестиційного іміджу, життєво важливих інтересів населення, підприємств, установ та організацій;

7) ефективного використання наявних коштів та підвищення якості робіт, що виконуються, у тому числі шляхом упровадження нових матеріалів та технологій;

8) економічно збалансовану сукупність шляхів транспортного сполучення (автомобільного та залізничного) в області, що задовольнить потреби населення та виробництва у перевезеннях пасажирів і вантажів;

9) здійснення попередніх техніко-економічних розрахунків, оцінки потенційних прибутків від перевезень та відповідних експлуатаційних витрат залізничного сполучення Білокуракине – Сватове.

Заступник керівника апарату



А.В.КУШЕЛОВА

Додаток 1
до Програми

Напрямами діяльності та заходи Регіональної цільової програми
дорожнього будівництва у Луганській області на 2016 - 2019 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн,				Очікуваний результат
						в тому числі:				
1	2	3	4	5	6	2016	2017	2018	2019	8
1	Відновлення автодоріг, що зруйновані в результаті бойових дій, за маршрутом «Кільце життя»	1. І черга відновлювальних робіт: 1.1 Н-21 Старобільськ – Луганськ - Красний Луч – Макіївка – Донецьк, *ПСР на ділянках: км 0+000 - км 2+300 км 5+000 - км 7+000 км 10+000 - км 13+000 км 15+000 - км 18+724 км 18+724 - км 21+724 км 21+724 - км 24+724 км 29+000 - км 33+500 км 41+000 - км 50+000 км 52+000 - км 55+000 км 62+000 - км 66+500 1.2 Р-07 Чугулів – Мілове (через м. Старобільськ), ПСР на ділянках: км 132+000 - км 135+000	2016	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження ОДА, Служба автомобільних доріг у Луганській області	облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет держбюджет облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет	10 720,2 9 321,9 13 982,9 17 357,4 15 000,0 13 982,9 20 974,3 26 948,6 15 730,7 23 596,1	- - - - - - - - - - -	- - - - - - - - - - -	- - - - - - - - - - -	ремонт автомобільних доріг, зазначених у напрямку, дозволить полішити транспортно-експлуатаційний стан доріг, що зв'язують наш регіон з іншими областями та районними центрами

1	2	3	4	5	6	7	8	
		км 135+000 - км 136+000			держбюджет	5 000,0	-	на Луганщині, а також підвищити транзитний потенціал регіону
		км 136+800 - км 140+000			облбюджет	14 915,2	-	
		км 157+000 - км 163+000			держбюджет	30 000,0	-	
		1.3 Р-66 Контрольно-пропускний пункт «Деміно - Олександрівка» - Сватове-Лисичанськ – Луганськ, ПСР на ділянках:						
		км 102+000 - км 104+000			облбюджет	10 487,2	-	
		км 113+000 - км 115+000			облбюджет	9 321,9	-	
		1.4 Т-13-06 Северодонецьк – Новоядар, ПСР на ділянці км 29+000 - км 30+500						
		1.5 О130501 Кремінна - Горське, ** КР на ділянці км 3+000 - км 10+200			держбюджет	7 000,0	-	
					держбюджет	57 750,0	-	
					облбюджет	2 000,0	-	
		2. II черга відновлювальних робіт:	2016	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження				
		2.1 Р-07 Чулуїв – Мілове (через м. Старобільськ), ПСР на ділянках:		ОДА, Служба автомобіль-				
		км 175+000 - км 188+000			держбюджет	63 200,0	-	
		км 218+000 - км 222+000			облбюджет	15 000,0	-	
		км 222+000 - км 250+000			облбюджет	18 643,8	-	
		2.2 Р-22 Контрольно-пропускний пункт «Красна Талівка» - Луганськ, ПСР на ділянках:			облбюджет	128 506,9	-	
		км 20+000 - км 30+000						
		км 33+000 - км 38+000			облбюджет	46 609,6	-	
					облбюджет	26 217,9	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	
		2.3 Р-66 Контрольно-пропускний пункт «Дьоміно» - Олександрівка - Сватове-Лисичанськ – Луганськ, ПСР на ділянках: км 124+000 - км 126+000 км 133+500 - км 135+500 км 163+500 - км 165+000 2.4 Т-13-02 Контрольно-пропускний пункт «Ганюшівка» - Старобільськ - Артемівськ, ПСР на ділянці км 141+100 - км 155+100 2.5 Т-13-06 Северодонецьк – Новоайдар, ПСР на ділянці км 19+000 - км 29+000 2.6 Т-13-09 Щастя – Широкий, км 22+000 - км 32+000 2.7 Т-13-14 Контрольно-пропускний пункт «Просяне» - Біловодськ – Широкий, ПСР на ділянках: км 54+000 - км 78+134 км 80+000 - км 81+000 км 90+000 - км 92+000		них доріг у Луганській області	облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет облбюджет	- - - - - - - -	- - - - - -	
2	Капітальний та поточний середній ремонт автомобільних доріг державного	1. Капітальний ремонт автомобільних доріг державного значення: 1.1 Р-66 КПП «Дьоміно» - Олександрівка – Сватове – Лисичанськ - Луганськ, км 64+565-67+700	2017-2019	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструк-	держбюджет	-	7 800,0	здійснення ремонту автомобільних доріг державного

1	2	3	4	5	6	7	8	
		1.2 Т-13-02 КПП «Танюшівка» - Старобільськ - Артемівськ, км 54+000 - км 67+000		тури та енергозбереження ОДА,	держбюджет	-	22 063,6	значення покращити умови дорожнього руху, забезпечити реалізацію державної політики щодо регіонального розвитку
		1.3 Т-13-02 КПП «Танюшівка» - Старобільськ - Артемівськ, км 72+000 - км 90+000		Служба автомобільних доріг у Луганській області	держбюджет	30 550,0	-	
		1.4 Т-13-07 Сватове-Новопсков-Мілове, км 32+000 - км 36+200			держбюджет	-	10 500,0	
		1.5 Т-13-07 «Сватове – Новопсков – Мілове» вул. Карла Маркса, смт. Новопсков протяжністю 4 км			держбюджет	-	-	
		1.6 Т-13-13 Троїцьк – Білокуракіне – Старобільськ, км 32,2			держбюджет	-	12 000,0	
		2. Поточний середній ремонт автомобільних доріг державного значення:	2017-2019	Департа-мент регіонального розвитку,	держбюджет	25 000,0	-	
		2.1 Т-13-08 Старобільськ – Марківка, км 13+000 - км 35+000		го розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження ОДА,	держбюджет	-	36 555,2	
		2.2 Т-13-13 Троїцьк – Білокуракіне – Старобільськ, км 104+000 - км 112+000		Служба автомобільних доріг у Луганській області	держбюджет	-	5 095,6	
		2.3 Т-13-15 Райгородка - Славяносербськ - Михайлівка, км 6+000 - км 21+600			держбюджет	64 092,6	-	
		у м. Старобільськ:						
		2.4 вул. Леніна (співпадає з Р-07) – 0,5 км			держбюджет	-	600,0	
		2.5 вул. Комунарів (співпадає з Р-07) – 0,65 км			держбюджет	-	780,0	

1	2	3	4	5	6	7		8	
		2.6 вул. Чернишевського (співпадає з Р-07) – 0,25 км у с. <i>Шульгинка</i>			держбюджет	-	-	300,0	
		2.7 вул. Леніна (співпадає з Н-21) – 5 км			держбюджет	-	-	6 000,0	
3	Капітальний та поточний середній ремонт автомобільних доріг місцевого значення	1. Капітальний ремонт автомобільних доріг місцевого значення:	2017-2019	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергобезпечення ОДА, Служба автомобільних доріг у Луганській області	держбюджет	-	22 600,0	-	здійснення ремонту автодоріг покращить умови дорожнього руху, створить умови доступності сільських територій до обласних і районних центрів
		1.1 О130204 Біловодськ - Брусівка км 0+000 - км 22+600			облбюджет	-	33 900,0	-	
		1.2 О130505 Петрівка – Голубівка – Нова Астрахань км 22+000 – км 24+000			держбюджет	-	-	10 400,0	
		1.3 О130905 Новоайдар - Євсуг, км 25+000 - км 44+700			облбюджет	-	-	15 600,0	
		1.4 О131307 Першогоравне (Харківська обл.) – Райгородка – (Р-07 Чугуїв – Мілове), км 0+000 - км 1+000, км 3+000 – км 6+000			держбюджет	-	-	15 760,0	
		1.5 О131310 Куземівка – Нижня Дуванка, км 0+500 – км 1+200, км 3+100 – 4+200			облбюджет	-	-	23 640,0	
		1.6 О131801 Троїцьке – Тимонове, 30,4 км			держбюджет	-	-	20 800,0	
		1.7 О131803 Арапівка – Покровське, 14,6 км			облбюджет	-	-	31 200,0	
		1.8 С130212 Третяківка - Данилівка, км 0+000 - км 3+500			держбюджет	-	24 000,0	-	
		1.9 С130214 КПП «Просяне» - Широкий – Первомайськ, км 0+000 - км 3+100			облбюджет	-	36 000,0	-	
					держбюджет	-	-	8 000,0	
					облбюджет	-	-	12 000,0	
					держбюджет	-	-	3 520,0	
					облбюджет	-	-	5 280,0	
					держбюджет	-	-	2 040,0	
					облбюджет	-	-	3 060,0	

1	2	3	4	5	6	7	8
		1.10 С130218 Біловодськ - КСП 50 річчя Жовтня, км 0+000 - км 2+000			держбюджет	-	1 440,0
		1.11 С131020 Об'їзд смт Новопскова, км 0+000 – км 2+400			облбюджет	-	2 160,0
		1.12 С131624 (КПП «Красна Талівка» - Луганськ) - смт. Станиця Луганська км 0+000 - км 4+000			держбюджет	12 480,0	-
		1.13 с. Нижнє (від майданчика 2-го підйому Зановки) до с. Світлицне			облбюджет	18 720,0	-
		2. Поточний середній ремонт доріг місцевого значення:	2017-2019	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження ОДА, Служба автомобільних доріг у Луганській області	держбюджет	-	8 948,8
		2.1 О130302 Білокуракине - Луб'янка - Олексіївка - Нещеретове, км 1+500 - км 7+000			облбюджет	-	13 423,6
		2.2 О130507 Голубівка - Калмиківка (від с. Новоборове до межі з Кременським р-ном) - 4 км			держбюджет	10 240,0	-
		2.3 О130507 Голубівка - Калмиківка (від с. Новоборове до с. Новодонбаське) -12 км			облбюджет	15 360,0	-
		2.4 О130508 Нова Астрахань - Боровеньки, км 0+000 - 5+000			держбюджет	-	5 752,4
		2.5 О130803 Під'їзд до смт Мілового від автодороги Чугуїв – Мілове, км 0+000 - км 3+300			облбюджет	-	8 628,7
					держбюджет	1 920,0	-
					облбюджет	2 880,0	-
					держбюджет	5 760,0	-
					облбюджет	8 640,0	-
					держбюджет	-	9 312,0
					облбюджет	-	13 968,0
					держбюджет	5 360,0	-
					облбюджет	8 040,0	-

1	2	3	4	5	6	7	8	
		2.6 О130901 Северодонецьк - Чабанівка - Окнине, км 0+000 - км 4+000, км 10+000 - км 13+000, км 17+000 - км 19+000			держбюджет	12 220,4	-	-
		2.7 О130902 Новоайдар - Щастя, км 0+000 - км 17+000			облбюджет	18 330,4	-	-
		2.8 О130904 Новоахтирка - Трьохізбенка, км 0+000 - км			держбюджет	-	22 337,9	-
		2.9 О130905 Новоайдар - Євсуг, км 9+000 - км 25+000			облбюджет	-	33 507,1	-
		2.10 О130906 Співаківка - Айдар-Миколаївка, км 0+000 - км 17+400			держбюджет	23 652,0	-	-
		2.11 О130907 (Старобільськ - Луганськ - Донецьк) - Дмитрівка, км 0+000 - км 6+000			облбюджет	35 478,0	-	-
		2.12 О131201 (КПП «Танюшівка» - Старобільськ - Артемівськ) - Комишуваха - Попасна - Мирон ГРЭС, км 0+000 - км 8+500			держбюджет	-	-	25 228,8
		2.13 О131302 Об'їзна дорога м. Сватове, км 0+000 - км 8+100			облбюджет	-	-	37 843,2
		2.14 О131309 Нижня Дуванка - Лозно-Олександрівка - КПП «Петрівка», км 8+200 - км 13+900			держбюджет	22 863,6	-	-
		2.15 О131706 (Шульгинка) - Кам'янка - Малохатка (від с. Хворостянівки до с. Кам'янка) - 8 км			облбюджет	34 294,4	-	-
		2.16 О131706 (Шульгинка) - Кам'янка - Малохатка - 5 км			держбюджет	-	9 460,8	-
					облбюджет	-	14 191,2	-
					держбюджет	15 800,0	-	-
					облбюджет	23 700,0	-	-
					держбюджет	-	15 100,8	-
					облбюджет	-	22 651,2	-
					держбюджет	-	-	9 296,0
					облбюджет	-	-	13 944,0
					держбюджет	-	3 840,0	-
					облбюджет	-	5 760,0	-
					держбюджет	-	-	2 400,0
					облбюджет	-	-	3 600,0

1	2	3	4	5	6	7	8	
		2.17 О131704 Старобільськ – Марківка – Караяшник – Лозове, км 0+000 - км 17+000			держбюджет	-	11 555,6	-
		2.18 С130217 /Чугуїв - Мілове/ - Біловодськ, км 0+000 - км 3+500			облбюджет	-	17 333,6	-
		2.19 С130218 Біловодськ - с-ще КСП "50-річчя Жовтня", км 0+000 - км 2+000			держбюджет	-	6 512,0	-
		2.20 С130724 /Святове – Мілове/ – Комуна, км 0+000 - км 4+400			облбюджет	-	9 768,0	-
		2.21 С130911 Колядівка - Вовкодаєве, км 0+000 - км 7+500			держбюджет	-	3 262,4	-
		2.22 С130912 Дмитрівка - Пахри км 0+000 - км 8+000			облбюджет	-	4 893,6	-
		2.23 С131020 Об'їзд смт Новопскова, км 0+000 - км 2+400			держбюджет	-	8 192,0	-
		2.24 С131624 (КПП «Красна Талівка» - Луганськ) - Станиця Луганська, км 0+000 - км 4+000			облбюджет	-	12 288,0	-
		3.3.25 С131716 Шлотине - Тецьке – 9 км			держбюджет	-	9 855,2	-
		2.26 С131720 Піщане - Бутове, км 0+000 - км 2+000			облбюджет	-	14 782,4	-
		2.27 С131721 Шульгинка - Омелькове (від залізничного переїзду), 9 км			держбюджет	-	-	12 542,4
		2.28 С131726 (КПП "Танюшівка" - Старобільськ - Артемівськ) - Маринівка - Суханівка – 8,6 км			облбюджет	-	3 914,8	18 813,6
					держбюджет	-	-	5 872,4
					облбюджет	-	6 988,8	-
					держбюджет	-	10 483,2	-
					облбюджет	-	-	4 320,0
					держбюджет	-	-	6 480,0
					облбюджет	-	-	3 262,0
					держбюджет	-	-	4 892,8
					облбюджет	-	-	-
					держбюджет	-	4 320,0	-
					облбюджет	-	-	6 480,0
					держбюджет	-	4 800,0	-
					облбюджет	-	7 200,0	-

1	2	3	4	5	6	7	8
		2.29 С131728 КПП «Ганюшівка» – Старобільськ – Артемівськ – Запорізьке – Чмирівка, км 0+000 - км 3+000			держбюджет	-	2 040,4
		2.30 С131729 Підгорівка – Старобільськ через Новоселівку, км 0+000 - 3+000			облбюджет	-	3 060,4
		2.31 С131731 Чмирівка - Бутове, км 0+000 - км 5+000			держбюджет	4 880,0	-
		2.32 С131732 Підгорівка - Кам'янка, км 0+000 - км 15+000			облбюджет	7 320,0	-
		2.33 дорога від с. Петровське до с. Веселе – 15 км			держбюджет	10 184,0	3 401,6
					облбюджет	15 275,6	5 102,4
					держбюджет	-	-
					облбюджет	7 200,0	-
					держбюджет	-	-
					облбюджет	-	10 800,0
4	Капітальний та поточний середній ремонт автомобільних доріг міст та інших населених пунктів (комунальних)	1. Капітальний ремонт автомобільних доріг міст та інших населених пунктів (комунальних): у м. <i>Лисичанську</i>	2016-2019	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження ОДА, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст	бюджети міст та районів	264,5	264,5
		1.1 ділянка автодороги по вул. Першотравнева			бюджети міст та районів	264,5	264,5
		1.2 по вул. Жовтнева			бюджети міст та районів	1 658,5	1 658,5
		1.3 по вул. Ген. Поталенка (ділянка Т-13-02)			бюджети міст та районів	1 586,5	1 586,5
		1.4 по вул. Свердлова (ділянка Р-66)			бюджети міст та районів	850,0	850,0
		1.5 по проспекту Леніна			бюджети міст та районів	450,0	450,0
		1.6 по вул. Гумовиків			бюджети міст та районів	628,5	125,7
		у м. <i>Новодружеськ</i>			бюджети міст та районів	125,7	125,7
							здійснення ремонту доріг дозволить покращити соціально-економічний розвиток міст та районів, поліпшити інвестиційний імідж, забезпечить життєво важливі інтереси населення, устан.

1	2	3	4	5	6	7		8	
		1.7 по вул. Будьонного (ділянка Т-13-02) у м. Лисичанську		Служба автомобільних доріг у Луганській	бюджети міст та районів	1 953,0	390,6	390,6	
		1.8 по вул. Машинобудівників (ділянка Р-66) у м. Рубіжному			бюджети міст та районів	176,0	35,2	35,2	35,2
		1.9 вул. Трудова (2 етап)			бюджети міст та районів	3 631,5	3 631,5	3 631,5	3 631,5
		1.10 вул. Східна (2 етап)			бюджети міст та районів	1 122,5	1 122,5	1 122,5	1 122,5
		1.11 вул. Будівельників (2 етап)			бюджети міст та районів	1 172,5	1 172,5	1 172,5	1 172,5
		<i>Біловодський район:</i>							
		1.12 вул. Піонерська			бюджети міст та районів	300,0	300,0	300,0	300,0
		<i>Кремінський район:</i>							
		у м. Кремінна							
		1.13 по вул. Титова			бюджети міст та районів	285,0	285,0	285,0	285,0
		у с. Новокраснянка							
		1.14 по вул. Леніна			бюджети міст та районів	550,0	550,0	550,0	550,0
		у смт. Красноріченське							
		1.15 по вул. Пархоменко, вул. Привокзальна, вул. Фрунзе, вул. Шевченка			бюджети міст та районів	860,5	860,5	860,5	860,5
		<i>Попаснянський район:</i>							
		у м. Попасна							
		1.16 по вул. Первомайська		бюджети міст та районів	2 832,5	2 832,5	2 832,5	2 832,5	

1	2	3	4	5	6	7			8	
		1.17 по вул. Миру			бюджети міст та районів	3 095,5	3 095,5	3 095,5	3 095,5	3 095,5
		1.18 по вул. Бахмутська			бюджети міст та районів	3 095,5	3 095,5	3 095,5	3 095,5	3 095,5
		1.19 по вул. Чехова			бюджети міст та районів	125,0	125,0	125,0	125,0	125,0
		1.20 по пров. Стандартному			бюджети міст та районів	371,5	371,5	371,5	371,5	371,5
		1.21 по вул. Склозаводська			бюджети міст та районів	257,5	257,5	257,5	257,5	257,5
		1.22 по вул. Леваневського			бюджети міст та районів	262,5	262,5	262,5	262,5	262,5
		1.23 по вул. Менжинського (Коложного)			бюджети міст та районів	140,0	140,0	140,0	140,0	140,0
		1.24 по вул. Кошового			бюджети міст та районів	1 293,5	1 293,5	1 293,5	1 293,5	1 293,5
		1.25 по вул. Лермонтова			бюджети міст та районів	1 059,5	1 059,5	1 059,5	1 059,5	1 059,5
		1.26 по вул. Суворова			бюджети міст та районів	675,0	675,0	675,0	675,0	675,0
		1.27 по вул. Матросова			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0	275,0
		1.28 по вул.60 років Жовтня (Спортивна)			бюджети міст та районів	1 035,0	1 035,0	1 035,0	1 035,0	1 035,0
		1.29 по вул. Куйбишева			бюджети міст та районів	1 125,0	1 125,0	1 125,0	1 125,0	1 125,0
		1.30 по вул. Польова			бюджети міст та районів	600,0	600,0	600,0	600,0	600,0
		1.31 по вул. Франка			бюджети міст та районів	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0
		1.32 по вул. Миронівська			бюджети міст та районів	790,5	790,5	790,5	790,5	790,5

1	2	3	4	5	6	7			8
		1.48 по вул. Комарова, 0.6 км			бюджети міст та районів	300,0	300,0	300,0	300,0
		1.49 по вул. Висока, 0.6 км			бюджети міст та районів	300,0	300,0	300,0	300,0
		1.50 по вул. Ліхачова, 0.5 км			бюджети міст та районів	250,0	250,0	250,0	250,0
		у с. <i>Зайдарівка</i>							
		1.51 внутрішньо квартальна дорога кв. ім. Кияха та по вул. Первомайська, 1.73 км			бюджети міст та районів	200,0	200,0	200,0	200,0
		2. Поточний середній ремонт автомобільних доріг міст та інших населених пунктів (комунальних):	2016-2019	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження ОДА, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міст					
		<i>Попаснянський район:</i>							
		у м. <i>Гірському</i>							
		2.1 по вул. Комарова			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.2 по вул. Советська			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.3 по вул. Крупська			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.4 по вул. Чернишевського			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.5 по вул. Первомайська			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.6 по вул. Октябрська			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		у с. <i>Новотомківському</i>							
		2.7 по вул. Партизанська			бюджети міст та районів	1 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0

1	2	3	4	5	6	7			8
		2.8 по вул. Куйбішева		Луганській області	бюджети міст та районів	1 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0
		2.9 по вул. Театральна			бюджети міст та районів	1 800,0	1 800,0	1 800,0	1 800,0
		2.10 по вул. Леніна			бюджети міст та районів	1 575,0	1 575,0	1 575,0	1 575,0
		2.11 по вул. Красноармійська			бюджети міст та районів	900,0	900,0	900,0	900,0
		<i>у.м. Золотому</i>							
		2.12 по кв. Сонячний			бюджети міст та районів	250,0	250,0	250,0	250,0
		2.13 по вул. Менделєєва			бюджети міст та районів	200,0	200,0	200,0	200,0
		2.14 по вул. Н.Зубок			бюджети міст та районів	175,0	175,0	175,0	175,0
		2.15 по вул. Советська			бюджети міст та районів	200,0	200,0	200,0	200,0
		2.16 по вул. Футбольна			бюджети міст та районів	200,0	200,0	200,0	200,0
		2.17 по вул. Луначарського			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.18 по вул. Піонерська			бюджети міст та районів	200,0	200,0	200,0	200,0
		2.19 по вул. Ігнат'єва			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.20 по вул. Макаренко			бюджети міст та районів	200,0	200,0	200,0	200,0
		2.21 Під'їзд до ЗОШ №5			бюджети міст та районів	175,0	175,0	175,0	175,0
		2.22 по вул. Петровського			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0

1	2	3	4	5	6	7			8
		2.23 по вул. Базарна			бюджети міст та районів	250,0	250,0	250,0	250,0
		2.24 під'їзна дорога до м.Золоте-3 (с. Стахановець) від АЗС до першої зупинки			бюджети міст та районів	400,0	400,0	400,0	400,0
		2.25 по вул. Чернишевського			бюджети міст та районів	125,0	125,0	125,0	125,0
		2.26 по вул. Шахтарська			бюджети міст та районів	150,0	150,0	150,0	150,0
		2.27 по вул. Театральна			бюджети міст та районів	175,0	175,0	175,0	175,0
		2.28 по вул. Ломоносова			бюджети міст та районів	50,0	50,0	50,0	50,0
		2.29 під'їзна дорога до м. Золоте-4 (с. Родіна від траси Лисичанськ - Первомайськ)			бюджети міст та районів	150,0	150,0	150,0	150,0
		2.30 по вул. В.Дачна до вул. Комсомольська			бюджети міст та районів	200,0	200,0	200,0	200,0
		2.31 по вул. Вільна			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		у с. <i>Мирна Долина</i>							
		2.32 по вул. Зелена роща			бюджети міст та районів	587,5	587,5	587,5	587,5
		2.33 по вул. Новостройка			бюджети міст та районів	432,5	432,5	432,5	432,5
		2.34 по вул. Огородня			бюджети міст та районів	342,5	342,5	342,5	342,5
		2.35 по вул. Освіти			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0
		2.36 по вул. П. Ангеліної			бюджети міст та районів	1 125,0	1 125,0	1 125,0	1 125,0

1	2	3	4	5	6	7			8
		2.37 по вул. Петровського			бюджети міст та районів	450,0	450,0	450,0	450,0
		2.38 по вул. Польова			бюджети міст та районів	3 750,0	3 750,0	3 750,0	3 750,0
		2.39 по вул. Совхозна			бюджети міст та районів	675,0	675,0	675,0	675,0
		2.40 по вул. Чапаєва			бюджети міст та районів	500,0	500,0	500,0	500,0
		2.41 по вул. Шевченко			бюджети міст та районів	542,5	542,5	542,5	542,5
		2.42 по вул. 1-го Травня			бюджети міст та районів	300,0	300,0	300,0	300,0
		у с. Підлісному							
		2.43 по вул. Гагаріна			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0
		2.44 по вул. Докучаєва			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0
		2.45 по вул. Красна			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0
		2.46 по вул. Лаврова			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0
		2.47 по вул. Леніна			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0
		2.48 вул. Новостройка			бюджети міст та районів	382,5	76,5	76,5	76,5
		2.49 по вул. вул. Октябрська			бюджети міст та районів	325,0	325,0	325,0	325,0
		2.50 по вул. Освіти			бюджети міст та районів	450,0	450,0	450,0	450,0
		2.51 по вул. Первомайська			бюджети міст та районів	337,5	337,5	337,5	337,5
					бюджети міст та районів	765,0	765,0	765,0	765,0

1	2	3	4	5	6	7			8
		2.52 Підстанція			бюджети міст та районів	112,5	112,5	112,5	112,5
		2.53 по вул. Польова			бюджети міст та районів	337,5	337,5	337,5	337,5
		2.54 по вул. Пушкіна			бюджети міст та районів	225,0	225,0	225,0	225,0
		2.55 по вул. Совхозна			бюджети міст та районів	360,0	360,0	360,0	360,0
		у с. <i>Лоскутівка</i>							
		2.56 по вул. Шевченко			бюджети міст та районів	765,0	153,0	153,0	153,0
		2.57 по вул. Горького			бюджети міст та районів	1 200,0	240,0	240,0	240,0
		2.58 по вул. Залізнична			бюджети міст та районів	540,0	108,0	108,0	108,0
		2.59 по вул. Зярна			бюджети міст та районів	1 000,0	200,0	200,0	200,0
		2.60 по вул. Харківська			бюджети міст та районів	1 000,0	200,0	200,0	200,0
		2.61 по вул. Первомайська			бюджети міст та районів	812,5	162,5	162,5	162,5
		2.62 по вул. Петровського			бюджети міст та районів	1 750,0	1 750,0	1 750,0	1 750,0
		2.63 по вул. Кар'єрна			бюджети міст та районів	450,0	450,0	450,0	450,0
		2.64 по вул. Шевченко			бюджети міст та районів	550,0	550,0	550,0	550,0
		у с. <i>Рай-Олександрівка</i>							
		2.65 по вул. Садова			бюджети міст та районів	500,0	500,0	500,0	500,0
		2.66 по вул. Кривоносова			бюджети міст та районів	850,0	850,0	850,0	850,0

1	2	3	4	5	6	7			8
		2.67 по вул. Транспортна			бюджети міст та районів	825,0	825,0	825,0	825,0
		2.68 по вул. Підлісна			бюджети міст та районів	720,0	720,0	720,0	720,0
		у с. Біла Гора							
		2.69 по вул. Донецька			бюджети міст та районів	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0
		2.70 по вул. Зубенка			бюджети міст та районів	1 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0
		2.71 по вул. Колхозна			бюджети міст та районів	275,0	275,0	275,0	275,0
		2.72 по вул. Октябрська			бюджети міст та районів	337,5	337,5	337,5	337,5
		2.73 по вул. Освіти			бюджети міст та районів	607,5	607,5	607,5	607,5
		2.74 по вул. Первомайська			бюджети міст та районів	450,0	450,0	450,0	450,0
		2.75 по вул. Польова			бюджети міст та районів	675,0	675,0	675,0	675,0
		2.76 по вул. Советська			бюджети міст та районів	540,0	540,0	540,0	540,0
		у с. Устинівка							
		2.77 по вул. Докучаєва			бюджети міст та районів	1 200,0	1 200,0	1 200,0	1 200,0
		2.78 по вул. Донецька			бюджети міст та районів	765,0	765,0	765,0	765,0
		2.79 по вул. Красна			бюджети міст та районів	500,0	500,0	500,0	500,0
		2.80 по вул. Молодіжна			бюджети міст та районів	765,0	765,0	765,0	765,0
		2.81 вул. Освіти			бюджети міст та районів	765,0	765,0	765,0	765,0

1	2	3	4	5	6	7		8
		2.82 вул. Польова			бюджети міст та районів	550,0	550,0	550,0
		2.83 вул. Совхозна			бюджети міст та районів	500,0	500,0	500,0
		2.84 смт. Мирна долина - с. Лоскутівка			бюджети міст та районів	8 750,0	8 750,0	8 750,0
		2.85 с. Біла гора - с. Устинівка			бюджети міст та районів	9 500,0	9 500,0	9 500,0
		2.86 Автошлях 9 км по смт. Нижне та Нижне-1 бордюри - висога від 0,3 м до 1,0 - 50 м (цегляна кладка)			бюджети міст та районів	5 750,0	5 750,0	5 750,0
		<i>Станічно-Луганський район:</i>						
		<i>у смт Станіці Луганській</i>						
		2.87 по вул. Котовського			бюджети міст та районів	72,5	72,5	72,5
		2.88 по пр. Ювілейному			бюджети міст та районів	47,0	47,0	-
		2.89 по вул. Піонерська			бюджети міст та районів	87,0	87,0	87,0
		2.90 по вул. Піонерська біля будинків 16,18,20			бюджети міст та районів	87,0	87,0	87,0
		2.91 проїзд Піонерський будинки 3,5,7			бюджети міст та районів	36,0	36,0	-
		2.92 дорога до РСС			бюджети міст та районів	139,0	139,0	139,0
		2.93 по вул. Радянська			бюджети міст та районів	78,0	78,0	-
		2.94 по вул. Уляни Громової			бюджети міст та районів	159,2	159,2	159,2
		2.95 по вул. Шевченко			бюджети міст та районів	101,5	101,5	101,5

1	2	3	4	5	6	7			8
		2.96 по вул. Шкільна			бюджети міст та районів	208,0	208,0	208,0	208,0
		2.97 по вул. Октябрська - вугільний склад			бюджети міст та районів	176,0	176,0	176,0	176,0
		2.98 по вул. Октябрська - поліклініка Залізничників			бюджети міст та районів	61,0	61,0	61,0	61,0
		2.99 по кв. Молодіжний			бюджети міст та районів	156,5	156,5	156,5	156,5
		2.100 по кв. Молодіжний			бюджети міст та районів	23,5	23,5	23,5	23,5
		2.101 по вул. 1-й проїзд Молодіжний			бюджети міст та районів	247,0	247,0	247,0	247,0
		2.102 по вул. 2-й проїзд Молодіжний			бюджети міст та районів	227,5	227,5	227,5	227,5
		2.103 по вул. 2 Лінія			бюджети міст та районів	54,0	54,0	-	-
		2.104 по вул. проїзд біля будинків ПЧ-19			бюджети міст та районів	44,0	44,0	-	-
		2.105 по вул. 5- Лінія			бюджети міст та районів	64,5	64,5	64,5	64,5
		2.106 по вул. 3- Лінія			бюджети міст та районів	239,5	239,5	239,5	239,5
		2.107 по вул. 4- Лінія			бюджети міст та районів	128,0	128,0	128,0	128,0
		2.108 по вул. Карла Маркса			бюджети міст та районів	192,0	192,0	192,0	192,0
		2.109 по вул. Лісна			бюджети міст та районів	239,5	239,5	239,5	239,5
		2.110 Мікрорайон Залізничників			бюджети міст та районів	43,0	43,0	43,0	43,0
		2.111 по вул. Букаєва			бюджети міст та районів	369,5	369,5	369,5	369,5

1	2	3	4	5	6	7			8
		2.112 по вул. Червоногвардійська			бюджети міст та районів	123,0	123,0	123,0	123,0
		2.113 по вул. Москва Донбас			бюджети міст та районів	144,0	144,0	144,0	144,0
		2.114 по вул. Котовського			бюджети міст та районів	72,5	72,5	72,5	72,5
		2.115 по вул. Гагаріна			бюджети міст та районів	176,0	176,0	176,0	176,0
		2.116 по вул. 1-Лінія			бюджети міст та районів	128,5	128,5	128,5	128,5
		2.117 по вул. Леніна			бюджети міст та районів	452,5	452,5	452,5	452,5
		2.118 по вул. Горького			бюджети міст та районів	335,0	335,0	335,0	335,0
		2.119 по вул. Барбашова			бюджети міст та районів	234,5	234,5	234,5	234,5
		2.120 по вул. 1-го Травня			бюджети міст та районів	234,5	234,5	234,5	234,5
		2.121 проїзд від магазину ПП Жицкая до БК Залізничників у смт. Петрівка			бюджети міст та районів	64,5	64,5	64,5	64,5
		2.122 по вул. Зоряна, площа Петропавлівська, вул. Миру у с. Валуїському			бюджети міст та районів	372,5	372,5	372,5	372,5
		2.123 по вул. Горького			бюджети міст та районів	1 237,5	1 237,5	1 237,5	1 237,5
		2.124 по вул. Советська			бюджети міст та районів	1 275,0	1 275,0	1 275,0	1 275,0
		у с. Нижньотеплому							
		2.125 по вул. Стадіонна			бюджети міст та районів	349,5	349,5	349,5	349,5

1	2	3	4	5	6	7		8
		2.126 по Леніна (Центральна)			бюджети міст та районів	309,5	309,5	309,5
		<i>у с. Артема</i>						309,5
		2.127 по вул. Жовтнева			бюджети міст та районів	375,0	375,0	375,0
		2.128 по вул. Сонячна			бюджети міст та районів	3 738,0	3 738,0	3 738,0
		<i>у с. Широкому</i>						
		2.129 по вул. Молодіжна			бюджети міст та районів	1 015,0	1 015,0	1 015,0
		2.130 по вул. Старченко			бюджети міст та районів	373,0	373,0	373,0
		2.131 по вул. Першотравнева			бюджети міст та районів	962,5	962,5	962,5
		2.132 по пров. Театральний			бюджети міст та районів	163,0	163,0	163,0
		<i>у с. Нижній Вільховій</i>						
		2.133 по вул. Гагаріна			бюджети міст та районів	70,0	70,0	70,0
		2.134 по вул. 40 років Перемоги			бюджети міст та районів	36,0	36,0	-
		<i>у с. Плотина</i>						
		2.135 по вул. Першотравнева			бюджети міст та районів	49,5	49,5	49,5
		2.136 по вул. Карла Маркса			бюджети міст та районів	44,5	44,5	44,5
		2.137 по вул. Корольова			бюджети міст та районів	414,1	414,1	414,1
		<i>у с. Чугинка</i>						
		2.138 по вул. Шкільна			бюджети міст та районів	122,5	122,5	122,5

1	2	3	4	5	6	7			8	
		2.139 по вул. Дружби Народів			бюджети міст та районів	142,5	142,5	142,5	142,5	142,5
		3.140 по вул. Стадіонна			бюджети міст та районів	222,5	222,5	222,5	222,5	222,5
		2.141 по пров. Донской			бюджети міст та районів	105,0	105,0	105,0	105,0	105,0
		2.142 по вул. Молодіжна			бюджети міст та районів	87,5	87,5	87,5	87,5	87,5
		у с. <i>Розквіт</i>								
		2.143 по вул. Миру			бюджети міст та районів	512,5	512,5	512,5	512,5	512,5
		<i>Старобільський район:</i>								
		у м. <i>Старобільськ</i>								
		2.144 по вул. Шевченко								
		2.145 по вул. Андрющенко			бюджети міст та районів	141,0	141,0	141,0	141,0	141,0
		2.146 по вул. Чернишевського			бюджети міст та районів	390,0	390,0	390,0	390,0	390,0
		2.147 по вул. Кобиляцької			бюджети міст та районів	75,0	75,0	75,0	75,0	75,0
		2.148 по вул. Шафрановського			бюджети міст та районів	450,0	450,0	450,0	450,0	450,0
		2.149 по вул. Південна			бюджети міст та районів	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0
		2.150 по вул. Заводська			бюджети міст та районів	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0
		2.151 по вул. Лангемака			бюджети міст та районів	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0
		2.153 по вул. Сінна			бюджети міст та районів	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0

1	2	3	4	5	6	7		8
		2.154 по вул. Жовтнева			бюджети міст та районів	240,0	240,0	240,0
		2.155 по вул. Слобожанська			бюджети міст та районів	1 500,0	1 500,0	1 500,0
		у с. <i>Верхня Покровка</i>			бюджети міст та районів	300,0	300,0	300,0
		2.156 по вул. Леніна						
		у с. <i>Шульгинка</i>						
		2.157 по вул. Зарічна – Перцютраннева – Титова			бюджети міст та районів	1 050,0	1 050,0	1 050,0
		у с. <i>Кам'янка</i>						
		2.158 по вул. Карла Маркса – 1,5 км			бюджети міст та районів	35,0	35,0	-
		<i>Новосковський район:</i>						
		у смт. <i>Новосков</i>						
		2.159 на кв. Тепличний, 3.0 км						
		2.160 вул. К.Маркса та вул. Газопроводська, 0.5 км			бюджети міст та районів	237,5	237,5	237,5
		у с. <i>Можняківка</i>			бюджети міст та районів	37,5	37,5	37,5
		2.161 по вул. Паркова, 0.45 км			бюджети міст та районів	25,0	25,0	-
		у с. <i>Новобіла</i>						
		2.162 по вул. Центральна та вул. Альошина, 3.5 км			бюджети міст та районів	50,0	50,0	-
		у с. <i>Новорозсош</i>						
		2.163 по вул. Піонерська, 1.0 км			бюджети міст та районів	39,9	39,9	-

1	2	3	4	5	6	7	8
5	Відновлення штучних споруд	1. Проведення проектних-вишукувальних робіт	2016	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження ОДА, Служба автомобільних доріг у Луганській області	держбюджет	3000,0	ремонт мостів та шляхопроводів поліпшить транспортно-експлуатаційний стан мостів, транспортне сполучення із сільськими населеними пунктами
			2016-2019	Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження ОДА, САДУ Луганській області, ПРООН	позабюджетні кошти	8 675,2	
		2.2 Р-07 Чугуїв - Мілове, км 136+662 (міст через р. Красна)		Департамент	держбюджет	-	
				облбюджет	облбюджет	-	

1	2	3	4	5	6		7		8
		2.3 Т-05-04 Красноармійськ – Артемівськ – Михайлівка, км 105+968 (шляхопровід через залізницю)		регіонально- го розвитку, промисло- вості,	держбюджет	17 000,0	-	-	-
		2.4 Т-13-02 КПП «Танюшівка» - Старобільськ – Артемівськ, км 130+818 (міст через р. Сіверський Донець)		інфраструк- тури та енергозбере- ження ОДА,	облбюджет	8 000,0	-	-	-
		2.5 О130507 Голубівка - Калмиківка (міст через р. Борова у с. Новоборове)		Служба автомобіль- них доріг у Луганській області	держбюджет	17 000,0	-	-	-
		2.6 О130906 Співаківка - Айдар- Миколаївка, км 14+837 (міст через р. Айдар)			облбюджет	6 000,0	-	-	-
		2.7 О131201 (КПП «Танюшівка» - Старобільськ - Артемівськ) – Комишуваха – Попасна – Мирон ГРЕС, км 37+062 (міст через р. Лугань)			бюджети міст та районів	-	600,0	-	-
		2.8 О131706 Шульгінка - Кам'янка – Малохатка, км 0+842 (міст через р. Айдар)			позабюджетні кошти	-	-	1 300,0	-
		2.9 С131601 Передільське – Старий Айдар, км 3+350 (міст через р. Айдар)			держбюджет	11 000,0	-	-	-
					облбюджет	5 000,0	-	-	-
					держбюджет	5 188,3	-	-	-
					облбюджет	3 000,0	-	-	-
					держбюджет	5 000,0	-	-	-
					облбюджет	3 000,0	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8
6	Обслуговування та ремонт автомобільних доріг	1. Придбання спецтехніки	2016-2019	ДП «Луганський облавтодор»			придбання спецавтомобілів транспорту дозволить належним чином проводити роботи з утримання та ремонту дорожньої інфраструктури
7	Будівництво залізничної гілки Білокуракине - Сватове	1. Здійснення технічно-економічного обґрунтування	2016	Регіональна філія «Донецька залізниця» ПАТ «Українська залізниця»	держбюджет	100 000,0	100 000,0
					облбюджет	150,0	-
		2. Будівництво залізничної гілки	2016-2019	Регіональна філія «Донецька залізниця» ПАТ «Українська залізниця»	держбюджет	54 187,5	54 187,5
					позабюджетні кошти	54 187,5	54 187,5

* ПСР - поточний середній ремонт

** КР - капітальний ремонт

Додаток 2
до Програми

Ресурсне забезпечення виконання завдань Регіональної цільової програми
дорожнього будівництва у Луганській області на 2016 - 2019 роки

Заходи	Обсяг фінансових ресурсів, тис. грн				
	Всього	2016	2017	2018	2019
1	2	3	4	5	6
1. Відновлення автодоріг, що зруйновані в результаті бойових дій, за маршрутом «Кільце життя»					
1. I черга відновлювальних робіт:					
<i>Всього,</i>	319 820,0	319 820,0	-	-	-
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	114 750,0	114 750,0	-	-	-
обласного бюджету	205 070,0	205 070,0	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
2. II черга відновлювальних робіт:					
<i>Всього,</i>	608 756,6	608 756,6	-	-	-
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	63 200,0	63 200,0	-	-	-
обласного бюджету	545 556,6	545 556,6	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
Всього 2 заходи на суму:					
<i>Всього,</i>	928 576,6	928 576,6	-	-	-
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	177 950,0	177 950,0	-	-	-
обласного бюджету	750 626,6	750 626,6	-	-	-

1					
	2	3	4	5	6
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
2. Капітальний та поточний середній ремонт автомобільних доріг державного значення					
1. Капітальний ремонт автомобільних доріг державного значення					
<i>Всього,</i>	107 913,6	-	55 550,0	32 563,6	19 800,0
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	107 913,6	-	55 550,0	32 563,6	19 800,0
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
2. Поточний середній ремонт автомобільних доріг державного значення:					
<i>Всього,</i>	113 423,4	-	64 092,6	36 555,2	12 775,6
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	113 423,4	-	64 092,6	36 555,2	12 775,6
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
Всього 2 заходи на суму:					
<i>Всього,</i>	221 337,0	-	119 642,6	69 118,8	32 575,6
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	221 337,0	-	119 642,6	69 118,8	32 575,6
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
3. Капітальний та поточний середній ремонт автомобільних доріг місцевого значення					
1. Капітальний ремонт автомобільних доріг місцевого значення					
<i>Всього,</i>	362 753,5	-	147 700,0	126 200,0	88 853,5
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	145 101,2	-	59 080,0	50 480,0	35 541,2

1	2	3	4	5	6
обласного бюджету					
бюджети міст та районів	217 652,3	-	88 620,0	75 720,0	53 312,3
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
2. Поточний середній ремонт доріг місцевого значення					
Всього,	755 057,0	-	350 077,2	236 272,2	168 707,6
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	302 023,5	-	140 031,6	94 508,7	67 483,2
бюджети міст та районів	453 033,5	-	210 045,6	141 763,5	101 224,4
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
Всього 2 заходи на суму:	-	-	-	-	-
Всього,	1 117 810,5	-	497 777,2	362 472,2	257 561,1
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	447 124,7	-	199 111,6	144 988,7	103 024,4
бюджети міст та районів	670 685,8	-	298 665,6	217 483,5	154 536,7
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
4. Капітальний та поточний середній ремонт автомобільних доріг міст та інших населених пунктів (комунальних)					
1. Капітальний ремонт автомобільних доріг міст та інших населених пунктів (комунальних)					
Всього,	155 886,0	40 626,0	38 420,0	38 420,0	38 420,0
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	155 886,0	40 626,0	38 420,0	38 420,0	38 420,0
2. Поточний середній ремонт автомобільних доріг міст та інших населених пунктів (комунальних)					
Всього,	384 175,0	99 686,2	95 126,2	94 681,3	94 681,3
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджети міст та районів	384 175,0	99 686,2	95 126,2	94 681,3	94 681,3
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
Всього 2 заходи на суму:					
Всього,	540 061,0	140 312,2	133 546,2	133 101,3	133 101,3
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджети міст та районів	540 061,0	140 312,2	133 546,2	133 101,3	133 101,3
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
5. Відновлення штучних споруд					
1. Проведення проектно-вишукувальних робіт					
Всього,	3 000,0	3 000,0	-	-	-
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	3 000,0	3 000,0	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
2. Капітальний ремонт штучних споруд					
Всього,	105 763,5	103 863,5	600,0	1 300,0	-
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	65 188,3	65 188,3	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	600,0	-	600,0	-	-
Всього 2 заходів на суму:	9 975,2	8 675,2	0,0	1 300,0	-
Всього,	108 763,5	106 863,5	600,0	1 300,0	-
у тому числі кошти:					
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	68 188,3	68 188,3	-	-	-

1	2	3	4	5	6
обласного бюджету					
бюджетні міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	9 975,2	8 675,2	-	1 300,0	-
6. Обслуговування та ремонт автомобільних доріг					
1. Придбання спецтехніки					
<i>Всього,</i>	400 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	400 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджетні міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
Всього і захід на суму:	-	-	-	-	-
7. Будівництво залізничної гілки Білокуракине – Свагове					
<i>Всього,</i>	400 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	400 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0	100 000,0
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджетні міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
1. Здійснення технічно-економічного обґрунтування					
<i>Всього,</i>	150,0	150,0	-	-	-
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	150,0	150,0	-	-	-
бюджетні міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	-	-	-	-	-
2. Будівництво залізничної гілки					
<i>Всього,</i>	433 500,0	108 375,0	108 375,0	108 375,0	108 375,0
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6
держбюджету	216 750,0	54 187,5	54 187,5	54 187,5	54 187,5
обласного бюджету	-	-	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	216 750,0	54 187,5	54 187,5	54 187,5	54 187,5
Всього 2 заходи на суму:					
Всього,	433 650,0	108 525,0	108 375,0	108 375,0	108 375,0
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	216 750,0	54 187,5	54 187,5	54 187,5	54 187,5
обласного бюджету	150,0	150,0	-	-	-
бюджети міст та районів	-	-	-	-	-
позабюджетні кошти	216 750,0	54 187,5	54 187,5	54 187,5	54 187,5
Загальний обсяг ресурсів:					
Всього,	3 750 198,6	1 384 277,3	959 941,0	774 367,3	631 613,0
у тому числі кошти:	-	-	-	-	-
держбюджету	1 531 350,0	400 325,8	472 941,7	368 295,0	289 787,5
обласного бюджету	1 451 462,4	780 776,6	298 665,6	217 483,5	154 536,7
бюджети міст та районів	540 661,0	140 312,2	134 146,2	133 101,3	133 101,3
позабюджетні кошти	226 725,2	62 862,7	54 187,5	55 487,5	54 187,5